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 ΔϴئΎΑήϬϜϟا ΓέاΪϟا ϲف ήϤϳ ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴتϟا ϥث أϴΣ ΓدΪΤϣ ΔϬج ήϤتδϤϟا ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴتϠϟ ϥد أΎϤع ϝϮقϳ
βϜعϟا ϝϮقϳ Ϟائϭ ϦϜϟ ΔΒϟΎδϟا ΔϬΠϟا ϮΤϧ ΪϟϮϤϠϟ ΔΒجϮϤϟا ΔϬΠϟا Ϧϣ ΔقϠغϤϟا. 

 Ϧϣ اأص΢ عΎϤد أϭ ϡائϞ؟ -1
 عϟΫ ϞϠك δϣتΪا ϟΎΑتΔΑήΠ؟  -2

 

 بالتوفيق

 

 
 

2/2الصفحة   



 

 

 

 

 

 

 

 
 ( 4/4ϥ) :حل التϤريϦ اأول 

 ΕΎϴعطϤϟا :E = 6KWh = 6000Wh  . p = 3000W   

1) ΔϟاΪϟا ϲϨ3000تعWϥήϔϠϟ ΔقΎطϟا ϞϳϮΤت ΔعΎتطγا ϲئΎΑήϬϜϟا ϥήϔϟا ϰϠع ΔϠΠδϤϟا   . 
2)  ϥήϔϟا Ϟϴتشغ ΓΪϣ ΏΎδΣ: 
 

 ϥϮϧΎقϟا ΎϨϳΪϟ: E
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 ϥΎعتΎγ ϲϫ ϥήϔϟا Ϟϴتشغ ΓΪϣ t = 2 h 

 
 ( ϥ 4/4) :حل التϤريϦ الثاϧي

1 ) Ϧϳήشط ϰϠع ΓέϮتΎϔϟا ϩάϫ ϱϮتΤت
 DA 1.779 اϟشطή اأΎγ Ϯϫ ϝϭعϲ فϲ ثϦϤ اϭϮϠϴϜϟاط  (2

ϲعΎγ اطϭϮϠϴϜϟا ϦϤث     ϲف  Ϯϫ ϲϧΎثϟا ήشطϟ4.179 ا da 
اϟغάϫ Ϧϣ νήا اϕήϔϟ فϲ ثϦϤ اϭϮϠϴϜϟاط Ύγعϲ فϲ كϞ شطΠϟ Ϯϫ ήعϞ اήϜϔϳ ϥϮΑΰϟ فϲ ااقتΎμد  (3

 ΎϬϴϠع υΎϔΤϟا ϭ ϪطϴΤϣ ϲف ΔقΎطϟا ϙاϬتγا ϲف
4)  ϲϫ ϝΰϨϤϟا اάϫ ΐΣΎف صήط Ϧϣ ΔϜϠϬتδϤϟا ΔقΎطϟا ΔϤϴق(E) ϲϠϳ ΎϤك ΐδΤت ϭ  :

    E =           E            +              E 

                             ϲϧΎثϟا ήشطϟا    ϝϭاأ ήشطϟا     
 

                                  E = 125 + 355 = 480 KWh   

5)  ΔϔϠϜتϠϟ ΔϴϟΎϤااج ΔϤϴقϟا ϰϟإ ϝϮصϮϟا Δϴϔϴ( 1758.35 )ك 
 ΎϨϳΪϟ :

 ΔϔϠϜتϟا = ήعγ(primefixe)   +  ϲϧΎثϟا ήشطϟا ΔϔϠϜت +  ϝϭاأ ήشطϟا ΔϔϠϜت
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 ϪϨϣ ϭ :
1758.34 DA = 52.44 + 4.179X 355 + 1.779X125  =   ΔϔϠϜتϟا

 
 حل التϤريϦ الثالث

1- ΔϤقήϤϟا ήصΎϨعϟا ΔϴϤδ1: ت ،ΝέΪϤϟء اΎϨϴϤϟ2 ا  ،ϢϠδϟ3 ا  ،ήشΆϤϟ4 اέΎϴعϤϟا  

2- Ϫتϔϴظϭ :ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴتϟا ΓΪش αΎϴق. 

3-  ϲϣΎظϨϟا ϩΰϣέ          .A 

4- ϞδϠδتϟا ϰϠع ΔϴئΎΑήϬϜϟا ΓέاΪϟا ϲط فΑήϳ 

5- ΔافقϮϤϟا ΔϤϴقϟا ΏΎδΣ: 

έΎϴعϤϟا                     x Γاءήقϟا  

 ϢϠδϟا                         

 

3,33 A  =       =          

 

 :تصحيح الوضعية اإدماجية

 Γήϴغμϟا ϖئΎقΪϠϟ ΔϴϟΎϤااج ΔكήΤϟا Ϧع ΓέΎΒع Ϯϫ ήϤتδϤϟا ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴتϟا(  ΕΎϧϭήتϜϟاا)  βϔϨΑ
 ϙاγاأ ϲف ήϤت ϭ ΪϟϮϤϠϟ ΔΒجϮϤϟا ΔϬΠϟا Ϧϣ Ύطاقϧا ϖئΎقΪϟا ϩάϫ ϞتقϨت Ϋإ ϩΎΠاات βϔϧ ϲف ϭ Δقϳήطϟا

Ϫϟ ΔΒϟΎδϟا ΔϬΠϟا ϰϟد إϮتعϟ ΔقϠغϤϟا ΓέاΪϟا ϲف ΔϠصϮϤϟا ΔϴئΎΑήϬϜϟا ΓΰϬع اأجϴϤج ϲف ϭ ΔϠقΎϨϟا. 
 ΎϤϫ ϦϴتΰϴϤΑ ήϤتδϤϟا ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴتϟا ΰϴϤتϳ :ΔϬΠϟا ϭ ΓΪشϟا. 

 ΢Ϥδϳ ϱάϟا ϲئΎϨثϟا ϡΎϤμϟا ΎϬϴف ϞϤتعδϧ ϲتϟا ϭ ΔϴϟΎتϟا ΔΑήΠتϟΎΑ ϡϮقϧ كϟΫ ΕΎΒإث ϭ ،ϖΣ ϰϠد عΎϤع ϥΫإ

ϲϠϳ ΎϤفقط ك ΓΪΣاϭ ΔϬج ϲف έϭήϤϟΎΑ ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴتϠϟ: 

 

 

 ΔظΣاϤϟا :ΡΎΒμϤϟا ΞϫϮت 

ϲϠϳ ΎϤك ϲئΎϨثϟا ϡΎϤμϟا ΏΎأقط βϜتع: 

 

 

 عϡΪ تΞϫϮ اΡΎΒμϤϟ : الϤاحظة

ϲϠϳ ΎϤك ΔΒϟΎδϟا ΔϬΠϟا ϰϟإ ΔΒجϮϤϟا ΔϬΠϟا Ϧϣ ήϤϳ ϲئΎΑήϬϜϟا έΎϴتϟا ϥأ ΞتϨتδϧ: 
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